

致：西貢區議會  
交通及運輸委員會主席及各委員

於 2018 年 1 月 18 日  
西貢區議會交通及運輸委員會會議上提出的動議

**「要求新巴及運輸署盡快在將軍澳唐俊街及至善街的新增巴士站興建上蓋及在道路劃上巴士站記號」**

背景：

由於運輸署的巴士重組計劃，去年將軍澳南的四條新巴巴士路線包括：796X, 796C, 796E, 796P 等於九月下旬改經至善街，並新增了多個主要巴士站（去程包括：至善街怡明邨，至善街播道書院及唐俊街天晉二期等；回程包括：唐俊街寶盈花園、至善街播道書院等。）

此等巴士站是露天的設計，然而新巴只是在巴士站放置站牌而已（附件一），沒有任何遮蓋物。上述車站每天均有大量乘客候車上落，由於沒有任何上蓋，每當下雨或烈焰當空時，均對候車的乘客造成不便。此外，由於整體區內平均年齡上升，長者日漸增加，巴士站設施的提升是刻不容緩。故此，吾等要求新巴盡快在唐俊街及至善街的新增巴士站興建上蓋，以解決日曬雨淋之苦。

另一方面，以上的巴士站均是區內的違例泊車的黑點，長期有車輛停泊，導致乘客往往站在馬路上候車或在右線下車。以上情況卻是非常普遍的現象，但是對乘客來說，卻是相當危險。故此，吾等要求運輸署盡快在唐俊街及至善街的新增巴士站對出的道路劃上巴士站記號，以提醒駕駛人士以上乃是巴士站的位置，盡量減少違例泊車的情況。

動議措辭：

**「要求新巴及運輸署盡快在將軍澳唐俊街及至善街的新增巴士站興建上蓋及在道路劃上巴士站記號」**

提交人：謝正楓 議員



和議人：陸平才 議員



2018 年 1 月 3 日

附件一：

